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Acta N"010
(15t02t2022)

En Coveñas sucre, siendo las 9:16Am, deldía 15 de febrero del2022, se reunieron en

el salón de sesiones del Honorable concejo Municipal los Honorables Concejales que

integran la corporación, de manera presencial, con el objetivo de lnvitación al secretario

de planeación, para que rinda un informe sobre los avances del acuerdo de titulación

de predios. Para lo cual se presentó el siguiente. o
ORDEN DEL DíA

1. Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día.

3. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior.

4. lnvitación al secretario de planeación, para que rinda un

avances del acuerdo de titulación de predios.

5, Lectura de conespondencias enviadas y recibidas.

6. Propuestas y varios.

7. Ciene de sesión.

informe sobre los

DESARROLLO
lnicia la sesión el presidente dando los buenos dias a todos los presentes concejales

del municipio de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programada para el dia

de hoy y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes

concejales, FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, FERIA MORENO NETSKY,

HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, MORALES

CASTELLANOS CARLOS JOSE, NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, R]OS

REVUELTA MARTA ISABEL, ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES, verificado elquorum

con la asistencia de 08 de los 11 concejales que integran la corporación y la ausencia

de los honorables concejales MONTERROZA PANTOJA KEVIN DANIEL, MUENTES

DIAZ ALICIA SOFIA y ROMERO GONZALEZ SEBAST¡AN. Continuamos Con el

siguiente numeral (2) Lectura, discusión y aprobación del orden del día, elorden del día

se somete a consideración de la plenaria, se deja constancia que la honorable concejal

MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, llego a la sesión en este punto, si no hay objeción esta

es aprobada sin ninguna rqodificación. Continuamos con el siguiente numeral. (3)
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Lectura, discusión y aprobación del acta anterior, el acta anterior se encuentra publicada

en la gaceta se pone a consideración de la plenaria, si no hay objeción esta es aprobada

sin ninguna modificación. Continuamos con el siguiente numeral (4) lnvitación al

secretario de planeación, para que rinda un informe sobre los avances del acuerdo de

titulación de predios. El presidente ERIS HERNANDEZ toma la palabra saluda a los

presentes dando los buenos dias y manifiesta esta es una propuesta hecha por la

bancada partido centro democrático, en cabeza del concejal Kebin Zubiria y aprobada

por nosotros en plenaria, veos que el invitado brilla por su ausencia pregunta a la
secretaria si hay excusa la cual responde que sí, le ordena leer la excusa la cual procede

a leer Coveñas 14 de febrero de 2022, honorable concejo municipal de Coveñas,

referencia invitación sesión plenaria, asunto informe avances acuerdo N'006 sesión

titulo gratuito. Honorables concejales en atención a su comunicación recibida bajo

radicado 0179 de fecha 11-02-2022. invitación a participar de sesión plenaria el día 15

de febrero de 2022, muy respetuosamente le solicito posponer la invitación debido a

que para la fecha asignada me encuentro agendado para asistir a reunión indelegable

con la Corporación Autónoma Regional de Sucre CARSUCRE en horario de 9:00Am.

La fecha tentativa para la reunión quedaría dispuesta entre los dias lunes a martes de

la próxima semana cordialmente, German Eduardo Alvarino Novoa, secretario de

planeación obras públicas y saneamiento básico municipal, el presidente ERIS

HERNANDEZ pregunta fecha de radicado la secretaria manifiesta el dia de ayer a las

4:30Pm. El honorable concejal KEBIN ZUBIRIA pide la palabra la cual es concedida,

saluda a los presentes dando los buenos dias y manifiesta escuchada la excusa por el

invitado a la sesión del día de hoy por el cual no pudo venir, dejo a consideración de la

mesa directiva que se reprograme esta sesión, dado los espacios que acaba de dar en

la excusa que mando a la corporación porque es un tema muy importante por el cual

tenemos que tratar y lo dejo a consideración de la mesa directiva gracias presidente, el

presidente ERIS HERNANDEZ manifiesta la mesa directiva hará lo pertinente para esos

dias traer nuevamente al invitado aquí, es un tema que nosotros aprobamos un proyecto

acá y dependemos de ese proyecto y que esas personas en cabeza del secretario de

planeación nos diga como van los avances respecto a este proyecto ya que nosotros

colocamos el pecho para que este proyecto saliera adelante, va a ser reprogramada la

sesión. Continuamos con el siguiente numeral (5). Lectura de conespondencias
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enviadas y recibidas. Se hace lectura d conespondencia recibida Coveñas febrero 14

de 2022, honorable concejo municipal de Coveñas. Asunto, solicitud de permiso

Respetados honorables concejales, En el marco delartículo 172de la ley 136 de 1994

y del articulo 2.2.5,5.17 del decreto 1083 de 2015 y en consideración a que se me

presentó una dificultad o calamidad familiar, que debo atender por fuera de esta

municipalidad durante los días 15, 16 y 17 de los presentes, por lo tanto, me permito

solicitarles se estudie la posibilidad de concederme permiso para ausentarme delcargo

durante los dias reseñado. Les anticipo mi gratitud y diligencia en el trámite del presente

asunto, cordialmente James Davíd Palacios Hinestroza personero municipal. No

habiendo más corespondencia. Continuamos con el siguiente numeral (6) Propuestas

y varios. No habiendo propuestas ni varios. Continuamos con el siguiente numeral (7)

Ciene de sesión, agotado el orden del dia y no habiendo más temas que tratar damos

por terminada la sesión del día de hoy a las 9:23Am y se invita para mañana a las

9:004m en este recinto muchas gracias.
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ERIS RAFAEL
PRESIDENTE

JULIO NETSKY MORENO
PRIMER VICEPRESIDENTE

KEBIN ANDRES ZUBIRIA PEROZA
SEGUNDO VICEPRESIDENTE

MERLY osoRr0
SECRETARIA GENERAL CONCEJO MUNICIPAL
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